
obče znani in zaslužni g. Vokač Srečko s svojo 
blago ženo Jožico zlato poroko dne 16. junija. 
Družina Vokač je bila vedno narodno zavedna in 
versko prosviUjena. Castitamo! 

Dekliški dnevi na Betnavi 20. in 30. junija. 
Verna lavantinska dekleta! Kakor apostoli mo
ramo biti na svojih domovih in svojih delovnih 
okoljih. Dekliški dnevi nam bodo pokazali po
slanstvo, ki ga moramo vršiti v svoji domovini 
kot verna slovenska dekleta prav v današnjih 
dneh. Pripravljajmo se na naše praznike z de
lom pod geslom: Bogu in domu na žrtveni oltar 
vsa naša srca polagamo v dar! Naročajte prire
ditvene knjižice na domačem župnijskem uradu 
ali pismeno na naslov: BetnavaMaribor. Knji
žica vsebuje spored, navodila, naše nove dekliške 
pesmi in je vstopnica k vsem prireditvam. Daje 
tudi pravico za skupno prenočišče in čaj za zaj
trk. Stane 6 din. 

Članicam in članom krožka Slovenske dijaške 
zveze Ptuj, gimnazija. V juniju je društvena pi
sarna v Dijaškem domu odprta vsak torek in 
petek od 8 do 11 dopoldne. V tem času morete 
dvigniti v juniju dospele liste, naročiti znake, 
izkaznice in kroje kakor tudi poravnati vse svo
je obveznosti do krožka. Z Bogom za narod! — 
Predsednik. 

Konvikt sv. Cirila in Metoda v Celju sprejema 
za prihodnje šolsko leto na stanovanje in hrano 
dijake celjskih državnih šol. V poštev pridejo ne
pokvarjeni, nadarjeni in zdravi sinovi dobrih ka
toliških družin. Predvsem se bodo sprejemali 
prvo in drugošolci, ki bodo obiskovali realno 
gimnazijo, oziroma njene klasične vzporednice, 
ter učenci 1. in 2. razreda meščanske šole. Spre
jemni izpiti na celjski gimnaziji bodo 25. in dne 
26. junija za letnike 1927 do 1930. Dne 25. ju
nija naj pridejo k izpitu po možnosti učenci kla
sičnih vzporednic, a ostali 26. junija. Prošnjo za 
sprejemni izpit, kolekovano z 10 din, kateri se 
naj priloži rojstni list in spričevalo o dovršeni 
ljudski šoli, je treba poslati ravnateljstvu držav
ne gimnazije v Celju najpozneje do 23. junija. 
Starši, ki vam je na tem, da obvarujete svoje 
sinove pred nevarnostmi mestnega življenja, pri
dite tiste dni po uspešno opravljenem sprejem
nem izpitu s svojim sinom v konvikt sv. Cirila 
in Metoda ali pa v kapucinski samostan, da po 
dobljenih pojasnilih o ugodni vzdrževalnim za
gotovite vpis in mesto svojemu sinu v dijaškem 
konviktu! 

Potovanje Zveze Maistrovih borcev na Oplenac 
5., 6. in 7. julija. Ugodna prilika za članstvo, da 
vidi našo prestolnico in Oplenac. Prijave do dne 
20. junija v tajništvu ZMB dnevno dopoldne v 
Narodnem domu, kjer dobijo natančna pojasni
la. Cetrtinska vožnja! Odhod 4. julija ob 17.55 
iz Maribora, glavni kolodvor. 

Sprejemni izpiti na drž. klasični gimnaziji v 
Mariboru bodo 26. junija ob 8. Sprejemali se bo
do učenci in učenke, rojeni v letih 1927., 1928., 
1929. in 1930. Prošnjo, kolkovano z državnim 
kolkom za 10 din in naslovljeno na ravnatelj
stvo, je prinesti ali poslati do 23. junija. Proš
nji priložite: a) rojstni list, b) izpričevalo o do
vršeni ljudski šoli; učenci, ki so obiskovali že 
višjo ljudsko šolo ali meščansko šolo, morajo ra
zen omenjenih prilog priložiti še: c) zadnje iz
pričevalo višje ljudsko, oziroma meščanske šole 
(izpričevala, ne knjižice!). V avgustu ni spre
jemnih izpitov. Izjeme dovoljuje ministrstvo pro
svete. 

Grabšinskl bregGomila, Novo ustanovljena 
Prostovoljna gasilska četa na Grabšinskem bre
gu vabi vse prijatelje gasilstva in ljubitelje Slo
venskih goric na svojo prvo tombolo, ki bo na 
praznik sv. Petra in Pavla, 29. junija, ob treh 
popoldne pri tov. predsedniku čete šek Avgustu 
na Grabšinskem bregu, to je v središču Slov. go
ric na meji ptujskega in ljutomerskega okraja, 
kjer je križišče cest, ki peljejo v Ptuj, Ormož, 
Ljutomer, Gor. Radgono in v Maribor, tako da 
je popotnikom ter obiskovalcem krog in krog 
ugodna prilika za udeležbo na tomboli, ki ima 
16 glavnih ter dragocenih in nad 400 manjših 
dobitkov. Gomila, ki je najvišji vrh ter obenem 
najlepši hribček Slov. goric, od koder je krasen 
razgled daleč naokoli, je v bližini Grabšinskega 
brega, oddaljena le dobrih deset minut. Ob le
pih poletnih dnevih tu večkrat opazujemo, kako 
zadovoljivo se izražajo izletniki, ki prihajajo na 
ta hribček, ki se mu pravi Gomila. Gasilska četa 
bo na dan svoje tombole pripravljena voditi iz
letnike, ki bi želeli posetiti Izredno priliko v svr
ho lepega razgleda, zraven pa še nuditi srečo 
bogate in zabavne tombole! 

Za glavno skupščino Zadružne zveze v Ljub
ljani, ki bo v sredo, 26. junija 1940, je ravnatelj
stvo državnih železnic dovolilo polovično voznino 
z odlokom št. 14.3611 iz lete 1940. z dne 11. ju
nija 1940. Udeleženci kupijo na vstopni postaji 
celo vozno karto in železniški obrazec K 13. Imeti 
pa morajo s seboj pooblastilo svoje zadruge, da 
se udeleže glavne skupščine kot delegati. Tako 
kupljena cela karta velja za brezplačno vrnitev 
po isti poti v zvezi s potrdilom o udeležbi na že
lezniškem obrazcu K 13. Popust velja za tja od 
22. do 26. junija, za nazaj pa od 26. do 30. junija. 

Studenci pri Mariboru. V krogu svojih ugled
nih sinov In hčera z veselimi vnuki je obhajal 

Naznanila 


